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HYDRAULSYSTEM

Pumptyp Variabel |astkdnnande kolvpump
Systemtryck standard 16,5 MPa
Flode 0-100 I/min
ELMOTOR

Effekt 30kW
Varvtal Se maskinskylt
Spanning/Frekvens Se maskinskylt
Strém Se maskinskylt
Startkopplare Y /D start
STYRSYSTEM

Mandverdon Barbar mantverlada
Signaldverforing Digital
Overforing K abel

HYDRAULIKANLAGE

Pumpentyp  Variabel, lastabtastende K ol benpumpe
Arbeitsdruck, Standard 16,5 MPa
Fordermenge 0-100I/min
ELEKTROMOTOR

M otorleistung 30kwW
Drehzahl Siehe Maschinenschild
Spannung/Frequenz Siehe Maschinenschild
Strom Siehe Maschinenschild
Anlasser Y/D Starter

BEDIENUNGSANLAGE

Steuervorrichtung Tragbarer Steuerkasten
Signal Ubertragung Digital
Ubertragung Kabel

HYDRAULIC SYSTEM

Type of pump Variable displacement |oadsensing
Pressure 16,5 MPa
Fow 0-100 I/min (0-26 US gal/min)
ELECTRIC MOTOR

Output 30kW
Number or revolutions See marking
V oltage/Freguency See marking
Amperage See marking
Starting device Y/D starter

CONTROL SYSTEM

Control unit Remote control box
Signal code Digital
Control mode Cable

SYSTEME HYDRAULIQUE
Pompe type a piston variable, a capteur de charge

Pression de systéme, standard 16,5 MPa
Débit 0-100 I/min
MOTEUR ELECTRIQUE

Puissance 30kw
Nombre de tours Voir plague signal étique
Tension/fréguence Voir plague signal étique
Courant Voir plague signal &tique
Couple démarrage Y/D

SYSTEME DE COMMANDE
Dispositif de commande boitier de commande

portable
Transmission de signaux Digital
Transmission Céble
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Bilderna i denna trycksak &r endast illustrationer och visar inte nédvéndigtvis
maskinens exakta utforande. Produkterna maste anvandas i Gverensstammelse
med allman praxis, tillverkarens anvandarinstruktioner, lagar och forordningar
géllande arbetsskydd och andra rekommendationer.

Pictures are illustrative only and do not neccessarily show the configuration of
products on the market at the given point in time. Products must be used in
conformity with safe practice and applicable statues, regulations, codes and
ordinances.

Abbildungen dienen nur zur Darstellung und zeigen nicht unbedingt den Aufbau von
gegenwartig auf dem Markt verfiigbaren geraten. Gerate mif3en entsprechend den
Sicherheitsaspekten sowie geltenden Gesetzen, Regeln, Vorschriften und Best-
immungen eingesetzt werden.

Les illustrations de ce imprimé ont une valeur d’'example uniquement. Les produits
doivent impérativentement étre utilisés conformément aux normes de sécurité en
vigueur.
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Tekniska data
MATTUPPGIFTER

Technical Data
MEASUREMENTS

Transportlangd exklusive redskap 3920 mm Transport length excl attachment 3920 mm
Transporthgjd, lagsta 1540 mm Transport hight, lowest 1540 mm
Transportbredd, uppfdlida stodben 1500 mm Transport width, outriggers folded 1500 mm
Frigdngshdjd, ca 200 mm Ground clearance, approx 200 mm
Arbetsbredd med utféllda stodben 2430 mm Operating width, outriggersfolded 2430 mm
VIKTUPPGIFTER WEIGHT
Vikt komplett utan redskap 4300 kg Weight complete excl attachment 4300 kg
Marktryck band, utan redskap 0,055 N/mm? L oad tracks, excl attachment 0,055 N/mmn?
Vikt hammare, max 550 kg Weight, hammer, max 550 kg
PRESTANDA PERFORMANCE
Runtomsvéngande Unlimited revolutions
Svénghastighet 14 sec/360° Slewing speed 14 sec/360°
Max transporthastighet 1,8 km/h Maximum travel speed 1,8 km/h
Max stigningsvinkel 30° Gradient 30°
Dimension in m (ft)
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9480 Ib

12101b

1,1 mi/h

Technische Daten
MARE

Lange, Fahrstellung ohne Anbaugeréte

Hoéhe, Fahrstellung, Mindesthd

Breite, Fahrstellung, mit hoch-
geklappten Stltzbeinen

Bodenfreiheit

Breite, Arbeitsstellung, mit
hochgeklappten Abstiitzungen

Raupenbreite

GEWICHTE

Gewicht komplett ohne Anbaugerét
Bodendruck, Raupe ohne Anbaugerét

Gewicht hammer, maximal
LEISTUNG

Endlos drehung
Schwenkgeschwindigkeit
Fahrgeschwindigkeit, maximal
Maximale Steigung

Caracteristiques techniques
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DIMENSIONS
3920 mm Longueur, outil n.c. 3920 mm
he 1540 mm Hauteur mini de transport 1540 mm
Largeur, béquilles relevées 1500 mm
1500 mm Garde au sol 200 mm
200 mm Largeur avec béquilles déployées 2430 mm
2430 Largeur de chenille 250 mm
mm
POIDS
250
mm Poids total, sans outil 4300 kg
4300 Pression au sol, chenille, sans outil 0,055 N/mm?
0.055 N? . Poids marteau, maxi 550 kg
, mm
550 kg PERFORMANCES
Rotationillimitée
Vitesse de rotation maxi 14 sec/360°
14 <60/360 Vitesse maxi de transport 1,8 km/h
Pente 30°
1,8 km/h
30°
3920 154.4"
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